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Государственная администрация
г. Тирасполь
Муниципальное образовательное учреждение
«Тираспольская средняя школа № 2 им. А.С. Пушкина»

П Р И К А З
«31» марта 2020г.										№ 65-о	
Об организации образовательного процесса во время карантина
На основании приказа МУ «УНО г.Тирасполь» от 31 марта 2020 года № 155 «Об организации образовательного процесса во время карантина»,
Приказываю:
1. Принять к исполнению Положение об организации образовательного процесса во время карантина в организациях общего, специального (коррекционного) и дополнительного образования, подведомственных муниципальному учреждению «Управление народного образования г.Тирасполь».
2. Начать учебный процесс с 1 апреля 2020 года.
3. Пытлевой О.И., Черновой И.В., зам.директора по УВР:
а) организовать учебно-воспитательную деятельность педагогического коллектива в соответствии с планом работы школы во время карантина;
б) скорректировать расписание занятий на период карантина;
в) определить совместно с педагогами систему организации учебной деятельности с обучающимися во время карантина: виды, количество работ, форму обучения (дистанционная, самостоятельная, индивидуальная и т.д.), сроки получения заданий обучающимися и предоставления ими выполненных работ;
г) осуществлять информирование педагогов, иных работников об организации их работы во время карантина;
д) составить график работы педагогов с журналами (1 раз в две недели), предусмотрев исполнение карантинных требований и довести его до сведения педагогов;
е) осуществлять контроль за работой педагогов с обучающимися;
ж) провести анализ учебно-воспитательной деятельности школы в условиях карантина.
4. Козярской Н.А., зам.директора по УВР:
а) организовать научно-методическую, организационно педагогическую деятельность педагогического коллектива в соответствии с планом работы школы во время карантина;
б) организовать разработку мероприятий, направленных на обеспечение выполнения образовательных программ обучающимися;
в) осуществлять контроль за корректировкой календарно-тематического планирования рабочей программы педагогами учреждения;
г) разработать рекомендации для участников учебно-воспитательного процесса по организации учебно-методической работы во время карантина;
д) осуществлять методическое сопровождение и контроль за внедрением современных педагогических технологий, методик с целью реализации в полном объеме образовательных программ;
е) провести анализ учебно-методической деятельности школы в условиях карантина.
5. Бескоровайной Н.В., зам.директора по ВР:
а) организовать воспитательную работу школы в условиях карантина;
б) информировать классных руководителей о мероприятиях воспитательного характера;
в) организовать информирование родителей (законных представителей) обучающихся о соблюдении обучающимися карантинного режима с целью обеспечения сохранности их жизни и здоровья;
г) провести анализ воспитательной работы школы в условиях карантина.
6. Классным руководителям 1-11 классов:
а) информировать учащихся о соблюдении ими карантинного режима с целью обеспечения сохранности их жизни и здоровья;
б) довести информацию о карантинном режиме в школе и его сроках через SMS-сообщение, личное сообщение по телефону или в приложениях-мессенджерах;
в) довести до сведения обучающихся и их родителей (законных представителей) об организации дистанционного обучения на сайте школы;
г) оказать помощь учителям-предметникам в организации обратной связи учащихся с педагогами.
7. Педагогическим работникам:
а) установить продолжительность рабочего времени на период карантина в соответствии с  учебной нагрузкой. Педагоги, обеспеченные автоматизированным рабочим местом в домашних условиях, работают удаленно. Педагоги, не обеспеченные автоматизированным рабочим местом в домашних условиях, работают в школе с соблюдением мер безопасности.
б) осуществить корректировку календарно-тематического планирования рабочей программы с целью обеспечения освоения обучающимися образовательных программ в полном объеме, используя блочную подачу учебного материала, проведение интегрированных уроков и резервное время. При внесении изменений в календарно-тематическое планирование практическая часть программы остается неизменной.
в) организовать образовательный процесс согласно утвержденному на период карантина расписанию через дистанционные формы обучения;
г) самостоятельные работы обучающихся во время карантина оцениваются. Оценка может быть дана только в части достижения обучающихся положительных результатов и в этом случае выставляется в журнал.
д) оказывать учебно – методическую помощь обучающимся во время учебного процесса, при выполнении домашних заданий в форме индивидуальных консультаций посредством любых мессенджеров (WhatsApp, Viber, электронная почта и др.);
е) создавать простейшие, нужные для обучающихся задания, не требующие длительных по времени выполнения затрат и дополнительных ресурсов. Необходимо учитывать, что общее время непрерывной работы за компьютером не должно превышать нормы: в 1–2-м классе – 20 минут, 3-4-м – 25 минут, 5–6-м классе – 30 минут, 7–11- м – 35 минут;
ж) задания и материалы для изучения направлять на электронные адреса методистов-организаторов;
з) еженедельно направлять на электронный адрес школы moutsh2@gmail.com отчет о проведенных в дистанционной форме учебных занятиях и результатах учебных достижений обучающихся;
и) один раз в две недели заполнять журналы, посещая школу, по установленному для этих целей графику;
к) продолжить работу над темой самообразования.
8. Кернешел И.П., Беспалову Д.В., методистам по информатизации образования:
а) организовать на сайте школы реализацию образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий;
б) размещать на сайте школы актуальную информацию об организации и осуществлении образовательного процесса с применением форм электронного обучения и дистанционных образовательных технологий;
в) назначить ответственными за размещение заданий и материалов для дистанционного обучения на сайте школы для учащихся 1-4 классов Беспалова Д.В., для учащихся 5-11 классов Кернешел И.П.;
г) оказывать помощь педагогам в целях обеспечения уровня компьютерной грамотности и технической подготовки в форме индивидуальных консультаций посредством любых мессенджеров (WhatsApp, Viber, электронная почта и др.)
9. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Директор школы						И.В.Гевко





